
الفصل السادس:

 الكسور الاعتيادية 
الفصل السادس:

 الكسور الاعتيادية 

القسمة والكسور الاعتياديةالقسمة والكسور الاعتيادية

صفحة ٥٣صفحة ٥٣



المفرداتالمفرداتفكرة الدرسفكرة الدرس

أمثل مواقف القسمة
بالكسور الاعتيادية

الكسر الاعتيادي
البسط
المقام

صفحة٥٣



استعداستعد

وعاء مملوء بالحليب يكفي لملء ثلاثة أكواب. ما كمية

الحليب التي ستوضع في كل كوب؟

صفحة٥٣



الكسر الاعتياديالكسر الاعتيادي

يمثل الكسر الاعتيادي أجزاء متساوية من كل أو من مجموعة، وتستعمل

الكسور لتمثيل القسمة، فإذا قسم وعاء واحد من الحليب إلى ٣ أجزاء

١متساوية فسيكون في كل كوب         )ثلث( الوعاء 
٣
ــ

البسط هو العدد العلوي في الكسر، ويدل على عد الأجزاء.

والمقام هو العدد السفلي في الكسر، ويدل على عدد أجزاء الكل.

صفحة٥٣



تأكـــــدتأكـــــد

ا النماذج: مثل كل موقف مما يأتي بالكسور الاعتيادية مستعملً

صفحة٥٤



تأكـــــدتأكـــــد

صفحة٥٤



تدرب وحل المسائلتدرب وحل المسائل

ا النماذج: مثل كل موقف مما يأتي بالكسور الاعتيادية مستعملً



تدرب وحل المسائلتدرب وحل المسائل

صفحة٥٥



تدرب وحل المسائلتدرب وحل المسائل

صفحة٥٥



تدرب وحل المسائلتدرب وحل المسائل

صفحة٥٥



صفحة٥٥

مسائل مهارات

التفكير العليا
مسائل مهارات

التفكير العليا



انتهى الدرسانتهى الدرس

الواجب: ………………………………
صفحة: ………………………………


